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令和３年度 後期保護者アンケートのまとめについて（お知らせ） 

 

早春の候，保護者の皆様におかれましては，ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。 

さて，先日実施させていただきました「学校生活等に関する調査」へご協力いただきまして誠

にありがとうございました。以下の通り，集計結果について保護者の皆様にお伝えさせていただ

きます。皆様からいただいた御意見を真摯に受け止め，次年度以降の教育活動に生かしていきた

いと思います。 

令和３年度 後期 学校生活に関する調査結果 

＜学校生活全般＞ 

 

 

１．明るい学校生活 ２．いじめのない学校づくり 

  

３．教育目標に即した取り組み ４．校舎内外の環境美化 

  

５．時間やきまりを守った生活  
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■そうでもない   

■そうは思わない 



＜学習面＞ 

＜家庭生活＞ 

１．家庭での手伝い ２．家庭でのあいさつ 

  

３．家庭学習の取り組み ４．家庭での学校の話 
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１．楽しくわかりやすい授業 

 

２．算数の少人数や TTの学習の効果 

 

３．基礎的・基本的な内容の習得 ４．個に応じた特別な支援 

  

５．道徳心や社会的なルールの指導 ６．タブレット学習  
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＜その他＞ 

＜自由記述①＞  

問：地域や保護者の皆様と連携して，子どもたちの健全育成を図る活動を進めていきたいと思い

ます。こんなことなら参加できるというものがございましたらご記入ください。 

※カッコ内の数字は回答数 

○安全パトロール・見守り（２４）   ○あいさつ運動（９）  ○読み聞かせ（６）     

○奉仕作業（２）           ○通学路の点検（３）  

     

   

１．授業参観の計画 ２．安全面の指導 

  

３．学校からの広報活動 ４．地域・保護者の考えを聞く機会 

  

５．悩みやニーズへの対応 ６．ＰＴＡとの連携による活動 

  

７．職員の訪問時・電話時の対応  
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